

**Kategorija:** Lubrikanti

## Boja za telo sa ukusom

**Šifra proizvoda:** 501044

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Zamislite magičnu predigru koja će probuditi sva vaša čula i dodati potpuno novu dimenziju vašoj intimnosti. Naša jestiva boja za telo sa ukusom jagode je vaš ključ za vrhunski doživljaj i neponovljive trenutke sa vašim partnerom. Samo zamislite - crtate po njegovim najosetljivijim erogenim zonama, dok on sa nestrpljenjem pokušava da pogodi šta ste nacrtali. Ukoliko uspe, dolazi najslađi deo - vi ćete sve to polizati i pojesti direktno sa njegovog tela.

Ova igra nije samo obična predigra, već prava vatrena avantura koja će oboma probuditi nova osećanja i strasti. Posebno zabavna može biti kada koristite boju da crtate po njegovom penisu, koji će tokom cele igre zračiti uzbuđenjem. Na kraju, pružite svom partneru nezaboravnu oralnu završnicu i gledajte kako se prepušta čistom zadovoljstvu.

Boja dolazi u pakovanju od 120 grama, što je dovoljno za mnogobrojna igranja i istraživanja. Zamislite koliko kreativnosti možete izraziti dok uživate u slatkom ukusu jagode na vašim usnama.

Osigurajte sebi i svom partneru strastvenu predigru koju će oboje dugo pamtiti. Isprobajte našu jestivu boju za telo sa ukusom jagode i otkrijte čaroliju zajedničkog užitka. Naručite odmah i prepustite se magičnim trenucima. Ne zaboravite, uz našu ponudu nudimo i diskretnu dostavu na vašu lokaciju, čime vam garantujemo privatnost i udobnost prilikom kupovine.

Krenite na put ka vrhunskom zadovoljstvu i osvežite vašu intimu sa našom jedinstvenom jestivom bojom za telo. Naručite danas i uživajte u svakom trenutku sa svojim partnerom.

## Deklaracija

Model:	Boja za telo sa ukusom 501044
--------	-------------------------------

## Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica  
<https://nevena.rs/>

Naziv i vrsta robe:	Lubrikanti
Barkod:	5022782888626
Uvoznik:	New Vision doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)